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INDICAÇÃO Nº 0348/2015
Reitera a Indicação ao Chefe do Executivo Municipal que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de instalar ponto de ônibus coberto, nos moldes do construído na lateral da Primeira Igreja Batista (vide foto), na Avenida Ítalo Politi, mais precisamente ao lado do Supermercado Libiano.
EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA:
	Os vereadores que esta subscrevem vêm, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, REITERA a Indicação n° 0489/14 ao Chefe do Executivo Municipal que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de instalar ponto de ônibus coberto, nos moldes do construído na lateral da Primeira Igreja Batista (vide foto), na Avenida Ítalo Politi, mais precisamente ao lado do Supermercado Libiano.
JUSTIFICATIVA:
Usuários pedem tal providência, pois ficam expostos ao sol ou chuva enquanto aguardam o transporte, pelo que rogamos ao Excelentíssimo Prefeito que determine as providências necessárias no sentido de atender à justa reivindicação daqueles munícipes.
Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, 15 de Setembro de 2015.
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