Indica ao chefe do Executivo que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de instalar sinalização vertical e horizontal nas ruas do Distrito Industrial Governador Mário Covas, e lombadas na Rua João Viziack.
EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA:
O vereador que esta subscreve vem, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, INDICAR ao Chefe do Executivo Municipal que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de instalar sinalização vertical e horizontal nas ruas do Distrito Industrial Governador Mário Covas, e lombadas na Rua João Viziack.
JUSTIFICATIVA:
Por ser o Distrito Industrial Governador Mário Covas, local de grande fluxo de pessoas e veículos leves e pesados, nota-se ali ausência de sinalização para que se organize o trânsito daquela região, o que faz com que os veículos trafeguem em alta velocidade por todas as vias, principalmente pela rua principal; por isso se faz necessária a instalação de sinalização vertical (placas de sinalização) e horizontal (sinalização de solo), bem como a construção de redutores de velocidade (lombadas) na Rua João Viziack, na altura dos números 110, 140 e 170.
Essas iniciativas trarão maior segurança e organização ao trânsito local e todos pedestres.
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José Carlos Caporusso
Calão do Carvão Galeto – PEM
Vereador
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