[bookmark: _GoBack]Indica ao Chefe do Executivo Municipal que providências sejam tomadas no sentido de realizar a poda de uma árvore que oferece riscos à fiação elétrica e causa transtornos à moradora, pois há muita queda de folhas, o que acaba resultando no entupimento de calhas em sua residência, localizada na Avenida Italo Politi 147, divisa com o Estádio Domingos Baldan.
EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA:
EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA: Os vereadores que esta subscrevem vêm, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, INDICAR ao Chefe do Executivo Municipal que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura objetivando efetuar poda de árvore localizada na Avenida Italo Politi 147, divisa com o Estádio Domingos Baldan.
JUSTIFICATIVA:
Há um iminente risco da árvore romper os fios da rede elétrica e causar um grave problema, e a grande quantidade de folhas que caem na residência da moradora que relatou o problema, acaba entupindo as calhas, conforme evidênciam as fotos em anexo.
Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, 13 de Fevereiro de 2017.



Roberto Luiz Carósio 
Dr Carósio - PR - Autor
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