[bookmark: _GoBack]Indica ao chefe do Executivo que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de realizar construção de canaleta de escoamento de águas pluviais na Rua Antônio Vitrani, altura do nº 90, no bairro Coohab II.
EXMO.SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA:
O vereador que esta subscreve vêm, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, INDICAR ao chefe do Executivo Municipal que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de realizar construção de canaleta de escoamento de águas pluviais na Rua Antônio Vitrani, altura do nº 90, no bairro Coohab II.
JUSTIFICATIVA:
No local supracitado, o escoamento das águas pluviais está prejudicado por deformidades no asfalto, ficando água empoçada, causando mal cheiro e acúmulo de detritos, além de transtornos e inconvenientes aos moradores, veículos e transeuntes que passam pelo local. Tais poças também aceleram a deterioração da pavimentação asfáltica. Diante disso, solicitamos ao Sr. Prefeito que determine ao setor competente as providências necessárias visando atender aos justos reclamos dos munícipes daquele bairro.
Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, 13 de Fevereiro de 2017.



José Carlos Caporusso
Calão do Carvão Galeto – PEM
Vereador






Indica ao chefe do Executivo que providências sejam tomadas pelo setor competente da Prefeitura no sentido de proceder reparos no asfalto, e construção de canaleta de escoamento de águas pluviais na Av. das Preces, altura do nº 90, no bairro Coohab II.
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