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Moção de Aplausos e Congratulações a todos os envolvidos na implantação, na página oficial da Prefeitura Municipal, do sistema "eOuve", uma ferramenta inovadora que visa facilitar a comunicação entre o Poder Público e a população, garantindo mais transparência e agilidade na resolução de demandas e sugestões dos munícipes.

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARIBA
	Os vereadores que esta subscrevem vêm, respeitosamente, na forma regimental e depois de ouvido o E. Plenário desta Casa, REQUERER seja consignada na ata dos trabalhos desta Sessão Ordinária uma Moção de Aplausos e Congratulações a todos os envolvidos na implantação, na página oficial da Prefeitura Municipal, do sistema "eOuve", uma ferramenta inovadora que visa facilitar a comunicação entre o Poder Público e a população, garantindo mais transparência e agilidade na resolução de demandas e sugestões dos munícipes.

JUSTIFICATIVA:
	A referida iniciativa representa um avanço significativo na gestão pública, promovendo a inclusão digital e o acesso direto da comunidade às ações e serviços municipais. 
	A implantação do “eOuve” é, sem dúvida, um exemplo de modernização e comprometimento com a melhoria contínua da qualidade dos serviços prestados à população.
	Na oportunidade, aproveitamos para solicitar que seja intensificada a divulgação desse sistema, para que um número ainda maior de cidadãos tenha acesso a essa importante ferramenta. Acreditamos que, com uma divulgação mais ampla, será possível garantir a participação ativa da comunidade e tornar a administração municipal ainda mais próxima de seus cidadãos.
Sala das Sessões Mário Lourenço Petrini, em 25 de novembro de 2024.
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